

«Союз промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга» поздравляет с юбилеем



Генеральному директору, первому вице-президенту «Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга» – авторитетной организации, объединяющей в своих рядах более 250 членов, среди которых руководители крупных промышленных предприятий, компаний среднего и малого бизнеса, а также ведущие профессиональные ассоциации города, исполняется 75 лет. Коллектив Союза, а также коллеги и друзья поздравляют Виктора Николаевича не только с юбилейной датой, но и с заслуженной наградой.

Сегодня от имени Правительства Санкт-Петербурга бесценному генеральному директору «Союза промышленников и предпринимателей» вру-

чается почетный знак отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом».

Виктор Николаевич Иванов — человек, который привык решать трудные задачи. Он — авторитетный специалист, который досконально знает всю промышленность города и пользуется заслуженным уважением тех, кто поддерживает и развивает экономическую платформу Петербурга. Человек удивительной скромности и высочайшей работоспособности. Блестящий организатор, управленец с большим опытом, умеющий прогнозировать развитие событий и предупреждать негативные последствия. Руководитель, имеющий непрекращаемый авторитет и репутацию креативно мыслящего человека.

Родившись в Ленинграде в семье рабочего Ижорского завода, Виктор Николаевич прошел жизненный путь, характерный для многих руководителей петербургской промышленности. Начав по окончании Электромашинostroительного техникума в 1959 году свою трудовую деятельность на заводе «Электросила» слесарем, он всю свою жизнь посвятил развитию промышленности города.

На заводе «Электросила» как мастер, инженер, начальник роторного участка принимал непосредственное участие в производстве крупных турбогенераторов. Без отрыва от производства в 1971 году закончил Ленинградский Политехнический институт по специальности «Электрические машины и аппараты». В 1970-е годы работал инструктором промышленно-транспортного отдела Ленинградского горкома КПСС, затем заведующим промышленным отделом Калининского райкома КПСС, заместителем и заведующим промышленного отдела горкома партии. В 1985 году был избран председателем Исполнительного комитета Калининского районного Совета народных депутатов, а в 1986 году — первым секретарем Калининского райкома КПСС. За годы работы в районе инициировал принятие ряда решений, благодаря которым было усилено руководство и стабилизирована работа нескольких ведущих предприятий. В 1989 году был назначен начальником территориального межотраслевого производственного управления Ленгорсовета.

В сложный для страны период Виктор Николаевич стал одним из основателей в 1990 го-

ду общественной организации «Союз ассоциаций предприятий промышленности, строительства, науки, транспорта и связи Ленинграда», которая сегодня носит название «Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга».

Интересы Союза Виктор Николаевич представляет в различных структурах города: Трехсторонней комиссии СПб по регулированию социально-трудовых отношений, Рабочей группе по мониторингу социально-экономической ситуации, Межведомственной комиссии по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате и повышению уровня оплаты труда, Наблюдательном совете конкурсов по качеству «Сделано в Санкт-Петербурге», состоит во многих общественных и экспертных организациях города и страны. Он избирался председателем контрольной комиссии Международного конгресса промышленников и предпринимателей, участвовал во всех съездах РСПП.

Спорт — то, что всегда помогало Виктору Николаевичу уверенно двигаться по жизни. С юных лет активно занимаясь различными видами спорта, будучи в дальнейшем неоднократным победителем различных

чемпионатов по баскетболу, Виктор Николаевич сегодня является Председателем попечительского совета Федерации баскетбола Санкт-Петербурга. Спорт, особенно детский, является предметом его особых забот — Виктор Николаевич осуществляет поддержку турниров юных баскетболистов.

За заслуги по организации работы промышленности и активную общественную деятельность награжден орденами Трудового Красного Знамени (1986), «Знак Почета» (1980), медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (2008), Почетным знаком РСПП, а также многочисленными медалями и ведомственными наградами.

Являясь патриотом Петербурга, Виктор Николаевич плодотворно трудится на благо родного города, основой экономики которого является промышленность. В зоне его внимания — благополучие и процветание около 700 крупных и средних предприятий, часть из которых входит в число ведущих предприятий России.

Коллеги и друзья искренне желают Виктору Николаевичу Иванову здоровья, успехов в профессиональной деятельности и семейного благополучия!



Ваша плодотворная деятельность на посту генерального директора СПП СПб по преодолению кризиса, по разработке Концепции развития промышленности города, формированию и реализации городских целевых программ оказала положительное влияние не только на формирование промышленной политики нашего города, но и дала возможность применять опыт Санкт-Петербурга во многих регионах страны.

От всей души желаю Вам, дорогой коллега, крепкого здоровья, отличного настроения, неизменной удачи, успехов, всего самого доброго!

Директор Института Нового Индустриального развития (ИНИР), д.э.н., профессор С.Д.Бодрунов



Уважаемый Виктор Николаевич! Ваши многогранные знания, организаторский талант, профессионализм, интеллектуальный потенциал, глубокая заинтересованность в судьбах страны и жизни людей многие годы направлены на консолидацию промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга с целью выработки эффективных решений, способствующих созданию в регионе благоприятного делового климата, дальнейшему развитию отечественной экономики, поддержанию социальной стабильности в обществе.

Крепкого Вам здоровья, благополучия и плодотворной работы во имя процветания нашего любимого города!

Президент Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга, Президент – генеральный конструктор ХК «Ленинец», профессор, д.э.н., к.т.н. А.А. Турчак



Уважаемый Виктор Николаевич! Сердечно поздравляю Вас с 75-летним Юбилеем!

Несмотря на большой объем возложенных на Вас забот, Вы всегда умеете выделить главное, спокойно и обстоятельно разобраться в любом вопросе и найти оптимальное решение.

Ваша широкая эрудиция и профессиональная компетентность, а также доброжелательность и демократизм в общении с людьми снискали Вам большой авторитет и уважение у руководителей предприятий и деловых людей нашего города.

Желаю Вам доброго здоровья, новых сил, энергии и успехов в достижении намеченных целей.

Генеральный директор ЗАО «Биржа «Санкт-Петербург» В.В.Николаев



Уважаемый Виктор Николаевич! Вы прошли трудный путь советского человека, труженика, партийного и советского руководителя. Являясь бесценным генеральным директором Союза промышленников Санкт-Петербурга, Вы представляете его интересы в различных структурах города.

Ваша работа заслуженно снискала уважение Директорского корпуса АПП СПб, нам всегда есть на кого опереться в решении сложных и трудных задач, возникающих перед промышленниками сообщества.

Мои самые добрые пожелания здоровья, семейного благополучия и уверенных успехов в укреплении промышленного потенциала Санкт-Петербурга и Российской Федерации!

Президент Ассоциации промышленных предприятий Санкт-Петербурга В.А. Радченко



Уважаемый Виктор Николаевич! От лица коллектива ОАО «Звезда» примите самые теплые, самые искренние поздравления с Вашим замечательным Юбилеем!

Мы знаем Вас не только как грамотного, ответственного специалиста, болеющего за свое дело, что неоднократно отмечено правительственными наградами, но и как неравнодушного, огромной души человека, готового прийти на помощь в трудную минуту.

В этот знаменательный день мы от всей души желаем Вам крепкого здоровья, тепла друзей и близких, новых интересных проектов и неиссякаемой жизненной энергии!

Председатель совета директоров ОАО «Звезда» П.Г.Плавник



Генеральный директор ОАО «Звезда» М.А.Лобин

Уже так много сделано, что трудно осознать. А сердце снова в тонусе и нужно побеждать! Вы баскетбол поддержите и молоды опять. Здоровья Вам отличного и делать всё на «пять», Чтоб оптимизм умножился на все семьдесят пять, Союз на Вас надеется, и дальше так держать!

Президент Ассоциации «Хлебопеки Санкт-Петербурга» А.С.Зорин



С Виктором Николаевичем Ивановым нас связывает знакомство и совместная работа уже более четверти века. Активная жизненная позиция, приоритет общественных интересов над личной заинтересованностью, порядочность и ответственность – вот его основные качества, которые он проявляет всегда и везде.

От всей души хочу пожелать ему здоровья, и чтобы не иссякала та энергия, которая помогает оставаться деятельным руководителем, отмечая свой юбилей!

Президент Ассоциации плодоовощных оптово-розничных организаций Санкт-Петербурга, генеральный директор ЗАО «Норд-Овощ» Г.М. Колотов

